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АНАЛИТИЧЕСКАЯ  ИНФОРМАЦИЯ
«О рассмотрении обращений граждан, поступивших в администрацию Журавского сельского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области  за 1 квартал 2024 года»

          В отчетном периоде администрацией обеспечивались необходимые условия для объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан, поступивших в администрацию Журавского сельского поселения в форме электронного документа, в письменной форме и устно.
      За 1-ый квартал 2024 года общее количество поступивших в администрацию Журавского сельского поселения  устных и письменных обращений граждан составило 1, (что соответствует количеству обращений) по сравнению с 1 кварталом 2023  года (1).      Основная масса обращений граждан имеет первичный характер.   
      Тематика обращений граждан в администрацию Журавского сельского поселения  в 1 квартале  2024 года:
 - о работе уличного освещения – 100  % обращений;    1

     Из вышестоящих и других организаций в администрацию Журавского сельского поселения обращений и жалоб не поступало.
           В  администрацию Журавского сельского поселения  в 1-м квартале 2024  года     устных      обращений не поступило.  В 1-м квартале 2023 года устных  обращений не было.      
    В первом  квартале 2024  года  в администрацию Журавского сельского поселения  поступили обращения от жителей х.Казимировка (1 обращение - электронное),  обращений от жителей не входящих в состав поселения  не поступало. От жителей других населенных пунктов, входящих в состав поселения,   в первом  квартале 2024г.  обращений не поступало.
   В 1 квартале 2024 года в администрацию  коллективных обращений граждан не поступало. В сравнении с аналогичным периодом  2023  года количество коллективных обращений тоже не было.   
       В  1-м  квартале 2024г.  в обращениях граждан  вопросы касались   о работе уличного освещения.  Вопрос рассмотрен и поддержан.
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