ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА

Согласно абз. 22 ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» под правилами благоустройства территории муниципального образования понимается муниципальный правовой акт, устанавливающий на основе законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ, а также нормативных правовых актов субъектов РФ требования к благоустройству и элементам благоустройства территории муниципального образования, перечень мероприятий по благоустройству территории муниципального образования, порядок и периодичность их проведения.
Статья 45.1. Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» закрепляет вопросы, которые регулируют Правила благоустройства территории. В число указанных вопросов включены вопросы содержания территорий общего пользования и порядка пользования такими территориями; вопросы организации освещения территории муниципального образования; вопросы организации озеленения территории муниципального образования; вопросы уборки территории муниципального образования; вопросы организации стоков ливневых вод и другие.
Правила благоустройства территории муниципального образования утверждаются представительным органом соответствующего муниципального образования. На территории Кантемировского городского поселения Правила благоустройства утверждены решением Совета народных депутатов Кантемировского городского поселения. Ознакомиться с указанными Правилами благоустройства можно на официальном сайте администрации Кантемировского городского поселения в разделе «Деятельность», подразделе «Правила благоустройства»).
Правила благоустройства территории Кантемировского городского поселения (далее - Правила) устанавливают единые и обязательные для исполнения требования в сфере благоустройства, определяют порядок уборки и содержания территорий Кантемировского городского поселения, включая прилегающие к границам зданий и ограждений, а также внутренних производственных территорий, для всех юридических и физических лиц.
Закон Воронежской области от 31.12.2003 № 74-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области» предусматривает ответственность за административные правонарушения в области благоустройства территории.
Согласно статье 33.1 Закона № 74-ОЗ несоблюдение правил благоустройства территории муниципального образования, установленных нормативным правовым актом представительного органа местного самоуправления, за исключением случаев, установленных статьями 37.1 - 37.4 настоящего Закона Воронежской области влечет административную ответственность.
В силу части 3 статьи 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, должностные лица органов местного самоуправления вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации, при осуществлении органами местного самоуправления полномочий по контролю (надзору), делегированных Российской Федерацией или субъектами Российской Федерации, а также при осуществлении муниципального контроля.
Статьей 1 Закона Воронежской области от 29.12.2009 № 190-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Воронежской области отдельными государственными полномочиями по созданию и организации деятельности административных комиссий», установлено, что государственными полномочиями согласно указанному Закону Воронежской области наделяется Кантемировский муниципальный район. 
По фактам нарушений Правил благоустройства гражданам и юридическим лицам необходимо обращаться к должностным лицам административной комиссии Кантемировского муниципального  района для решения вопроса о привлечении виновных должностных лиц к предусмотренной административной ответственности. Кроме того, в случае выявления органами местного самоуправления в рамках проводимого муниципального контроля в сфере благоустройства территорий также могут быть выявлены нарушения требований Правил благоустройства территории населенных пунктов, в связи с чем должностные лица указанных органов обязаны составить протоколы об административных правонарушениях.
Важно помнить, что в целях обеспечения благоприятных условий проживания не следует оставаться равнодушными при виде допускаемых гражданами или юридическими лицами нарушений требований Правил благоустройства территории, поскольку от этого зависят условия нашего комфортного проживания на территории Кантемировского городского поселения и Кантемировского муниципального района.

